

平成28年 9 月 5 日

平成28年第 3 回市会定例会付議事件の一部訂正について

訂正内容

表紙、目次及び 1 頁から10頁の「市第36号」を「市第69号」と読み替える。

訂正前	訂正後
<p>(目次)</p> <p>(一般議案)</p> <p><u>市第36号議案</u> 横浜市建築物等における不良な生活環境の解消及び発生の防止を図るための支援及び措置に関する条例の制定…… 1</p> <p>(以下、省略)</p>	<p>(目次)</p> <p>(一般議案)</p> <p><u>市第69号議案</u> 横浜市建築物等における不良な生活環境の解消及び発生の防止を図るための支援及び措置に関する条例の制定…… 1</p> <p>(以下、省略)</p>
<p>(1 頁目)</p> <p><u>市第36号議案</u></p> <p>横浜市建築物等における不良な生活環境の解消及び発生の防止を図るための支援及び措置に関する条例の制定</p> <p>(以下、省略)</p>	<p>(1 頁目)</p> <p><u>市第69号議案</u></p> <p>横浜市建築物等における不良な生活環境の解消及び発生の防止を図るための支援及び措置に関する条例の制定</p> <p>(以下、省略)</p>